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Πίνακες διέγερσης

Q(t)    Q(t+1) S    R

  0       0    0    X

  0       1 1     0

  1       0 0     1

  1       1 X    0

Q(t)    Q(t+1) J    K

  0       0    0    X

  0       1 1    X

  1       0 X    1

  1       1 X    0

Q(t)    Q(t+1) D

  0       0    0

  0       1 1

  1       0 0

  1       1 1

Q(t)    Q(t+1) T

  0       0    0

  0       1 1

  1       0 1

  1       1 0
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1 1 1 1 0 1 1
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Α Β Χ Υ DΑ DΒ Ζ
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Α Β Χ Υ Α Β JΑ KA JΒ KB Ζ

0 0 0 0 0 1 0 X 1 X 1

0 0 0 1 1 0 1 X 0 X 0

0 0 1 0 1 1 1 X 1 X 0

0 0 1 1 0 0 0 X 0 X 1

0 1 0 0 0 0 0 X X 1 1

0 1 0 1 1 1 1 X X 0 1

0 1 1 0 1 0 1 X X 1 0

0 1 1 1 0 1 0 X X 0 0

1 0 0 0 1 1 X 0 1 X 1

1 0 0 1 0 1 X 1 1 X 1

1 0 1 0 1 0 X 0 0 X 0

1 0 1 1 0 0 X 1 0 X 1

1 1 0 0 1 1 X 0 X 0 1

1 1 0 1 1 0 X 0 X 1 0

1 1 1 0 0 0 X 1 X 1 0

1 1 1 1 0 1 X 1 X 0 1
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Α Β C D Χ Υ Α Β C D Ζ

0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1

0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1

0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1
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Α Β C D Χ Υ DΑ DΒ DC DD Ζ

0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1

0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1

0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1
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Αρχική     Είσοδος Επόμενη Έξοδος

Α  Β Χ Α  Β Υ     _

0   0 0 0   0 0

0   0 1 0   1 0

0   1 0 0   0 1

0   1 1 1   1 0

1   0 0 X   X X

1   0 1 X   X X

1   1 0 0   0 1

1   1 1 0   1 0
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Αρχική     Είσοδος Επόμενη Έξοδος

Α  Β Χ Α  Β Υ     _
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Αρχική     Είσοδος Επόμενη Έξοδος

Α  Β Χ Α  Β Υ     _
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1   1 1 0   1 0
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Ισοδύναμες καταστάσεις

Όταν δύο καταστάσεις για κάθε είσοδο 

έχουν την ίδια έξοδο και την ίδια επόμενη 

κατάσταση λέγονται ισοδύναμες
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Pres in=0 in=1

A A,0 B,0

B A,0 C,0

C A,0 D,1

D A,0 D,1

Pres in=0 in=1

Χ Χ,0 Υ,0

Υ Χ,0 Ζ,0

Ζ Χ,0 Ζ,1
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pres state in=0 in=1

1 2,0 3,0

2 4,0 5,0

3 6,0 7,0

4 8,0 9,0

5 10,0 11,0

6 4,0 12,0

7 10,0 12,0

8 8,0 1,0

9 10,1 1,0

10 4,0 1,0

11 2,0 1,0

12 2,0 1,0
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pres state in=0 in=1
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12 2,0 1,0
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pres state in=0 in=1
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Διαγράφουμε όπου υπάρχει

η 9 σαν επόμενη κατάσταση
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η 4 σαν επόμενη κατάσταση
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Διαγράφουμε τις υπόλοιπες μη

συμβατές καταστάσεις
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Ελέγχουμε τις στήλες και έχουμε:

9 (9)

11 (9) (11)

10 (9) (11) (10)

8 (9) (11) (10) (8)

6 (9) (11) (6,10) (8)

5 (9) (5,11) (6,10) (8)

4 (9) (5,11) (6,10) (8) (4)

3 (9) (3,5,11) (6,10) (8) (4)

2 (9) (3,5,11) (2,6,10) (8) (4)

1 (9) (1,3,5,11) (2,6,10) (8) (4)
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pres state in=0 in=1

1 2,0 1,0

2 4,0 1,0

4 8,0 9,0

8 8,0 1,0

9 2,1 1,0
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Να ελαχιστοποιήσετε τις καταστάσεις (15%) και να υλοποιήσετε με D-flip-flop το 

κύκλωμα (10%) που αντιστοιχεί στον πίνακα καταστάσεων του σχήματος. 

 

Παρούσα 

κατάσταση 

Επόμενη κατάσταση, έξοδος 

Είσοδος = 0 

Επόμενη κατάσταση, έξοδος 

Είσοδος = 1 

A K,1 B,1 

B C,0 D,1 

C D,0 O,1 

D G,1 A,0 

E J,1 A,0 

F M,0 K,1 

G G,1 L,0 

H H,1 F,0 

I I,1 N,0 

J J,1 C,0 

K L,0 M,1 

L D,0 K,1 

M I,1 A,0 

N E,0 B,1 

O F,0 E,1 
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B 0,1

C 0,1

F 0,1

K 0,1

L 0,1

N 0,1

O 0,1

D 1,0

E 1,0

G 1,0

H 1,0

I 1,0

J 1,0

M 1,0

A 1,1

ΠΡΩΤΗ ΟΜΑΔΑ

ΔΕΥΤΕΡΗ ΟΜΑΔΑ

ΤΡΙΤΗ ΟΜΑΔΑ
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